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1 Compléte le texte avec les verbes entre parenthéses.

Aussitot Barn (finir) ....ceeeeeeeeeeeennen. de raconter que les oiseaux (applaudir)
........................ a tire d’aile.
Au printemps le jardin (verdir) ........oeevvvieieeieeeeieeeeeennns .
Nous (finir) ....eevvviieeieeeeeeeeeeeenienns de mettre la tablée et nous (choisir) ......ccoceeeveeeeeeieiiieieeiiinn,
notre repas.
La jeune fille (réussir) ........oovvvvvvecieeeenennnn. son exercice
d’équilibriste.
Les feuilles (jaunir) .......ovvvveeeeeeeeeeieiieenenieen, a I'automne.

2 Compleéte le texte avec les verbes entre parentheéses.

On s’endor ... dans la paille.

Je n’y croi... pas.

Quand par...—tu?

Elle choisi... la plus jolie des deux.

Je revien... trés souvent dans mon village natal.
Les petits suive.... les grands.

Onrri... beaucoup a ce spectacle.
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Présent : Les verbes avec une terminaison en -s, -s, -t
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1 Compleéte le texte avec les verbes entre parentheéses.
Aussitot Barn (finir) ......eeeeeeeeennnn. de raconter que les oiseaux (applaudir) .......ccccevvveeneeee. a
tire d’aile. Au printemps le jardin (verdir) .......cccceeeeevnrnnnnnnnnnnnnn. .Nous (finir)
................................. de mettre la tablée et nous (choisir) .......ccccceeeeeeeeeeeeeeeneennn. NOtre
repas. La jeune fille (réussir) .......ccoceeveevvnvnnnnnnns son exercice d’équilibriste. Les feuilles
(JAUNIr) e, a I'automne. Vous (obéir)

...................................................... a votre entraineur.

2 Compleéte le texte avec les verbes entre parentheéses.

On s’endor ... dans la paille.

Je n’y croi... pas.

Quand par...—tu?

Elle choisi... la plus jolie des deux.

Je revien... tres souvent dans mon village natal.
Les petits suive.... les grands.

Onri... beaucoup a ce spectacle.
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Le présent de lI'indicatif des verbes =S, -S, -T

fi n i r (2e groupe)
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Le présent de lI'indicatif des verbes S, -S, -T

VOi r (3e groupe)
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Le présent de l'indicatif des verbes en -ler

ven i r (2e groupe)
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